

正誤表

下記のとおり訂正の上、お詫び申し上げます。

P.16 「第四章 鮮卑・突厥・東ウイグル（4～9世紀）」 本文第3段落、上から7行目

【誤】745年

【正】744年

P.27 「おもな参考文献」 5つめ

【誤】『東西ウイグルと中央アジア』

【正】『東西ウイグルと中央ユーラシア』

2022年2月9日